



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1055

04.06.2023

Leksikon - Michael Kühnen

92 - SOVRAŽNO DO STRANKE

V strankarskem življenju nacionalsocialistične stranke (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka) je sovražnik stranke (nekdanji) član stranke, ki resno, zavestno in namerno krši temelje in načela organizacijskega in/ali političnega dela stranke. Gre za hude kršitve discipline, tovarštva, pripravljenosti na predanost in žrtvovanje v političnem boju ter dolžnosti zvestobe z namernim izdajstvom. Pomeni tudi povsem osebne, stranki škodljive ambicije do kulta osebnosti in/ali aktivno in resno odstopanje od splošne usmeritve do razkola stranke.

Sovražnik Partije, ki je izšel iz Partije same, je najhujši, etično najbolj zavržen in človeško manjvreden sovražnik nacionalsocializma - je Untermensch!

Nikogar ni mogoče kriviti, če se njegova prepričanja spremenijo ali če njegova notranja moč ne zadostuje več za izpolnjevanje zahtev, ki jih ima partijski tovariš kot član bojne elite nekega naroda - vendar je podlo škodovati, se boriti in sabotirati to, v kar je nekdanj verjel in za kar se njegovi tovariši še naprej borijo z zgoraj opisanimi dejanji.

Kdor meni, da mora zapustiti skupno fronto, ker sta ga zapustila vera ali volja, lahko to stori tiho in neopazno, saj naš boj temelji na svobodni volji in rasnem ponosu, na osebnosti, ki prostovoljno služi svojemu narodu - toda nikoli ne sme postati sovražnik Partije!

93 - PROGRAM STRANKE

Nacionalsocialistična stranka je politična avantgarda naroda in se bori, da bi utrla pot novemu redu. To pot opredeljuje nespremenljiv program stranke, katerega

izpolnitev vodi k izgradnji novega reda in nato k razpustitvi stranke, ki je s tem izpolnila svojo nalogo. Program stranke je nespremenljiv, ker so nespremenljivi tudi cilj in politični pogoji, ki so zanj potrebni. Program stranke pa seveda zahteva občasno ponovno komentiranje, da bi ostal razumljiv spreminjajoči se realnosti. Komentar programa stranke je del strankarske linije (glej Splošna linija).

Strankarski program nacionalsocialistične stranke v Nemčiji je zapisan v 25 točkah Nacionalsocialistične nemške delavske stranke z dne 24. februarja 1920/30 JdF. Doslej sta bila izdana dva uradna strankarska komentarja: Pg. Gottfrieda Federja (veljaven do leta 1933) in Pg. Alfreda Rosenberga (veljaven do leta 1945). Od takrat se je politična realnost nacionalsocializma v Nemčiji popolnoma spremenila. Novembra 1985/96 je zato JdF Pg. Michael Kühnen predstavil nov komentar 25 točk, ki naj bi služil kot začasni most med staro stranko in novo stranko, ki bo ustanovljena za čas trajanja nacistične prepovedi in torej do izdaje novega uradnega strankinega komentarja in je kot tak del splošne linije *Gesinnungsgemeinschaft Nove fronte*.

Program stranke NSDAP v osnovi razglša zahteve nemškega nacionalizma, socializma in rasne zavesti (glej rasna higiena) ter štirih nacionalnih svoboščin: nacionalnega gospodarstva (glej suženjstvo obresti), *völkisch* jurisprudence, ljudske obrambe in *völkisch* kulture (glej kulturna revolucija):

Točke 1 do 3 (1. pravica do samoodločbe; 2. pravična mirovna ureditev (glej mir) 3. *Lebensraum*) so zahteve nemškega nacionalizma.

V točkah od 4 do 8 (4. Narodnost in državljanstvo; 5. Zakonodaja o tujcih za vse nenemške državljane; 6. Nacionalna uprava; 7. Nemčija za Nemce; 8. Repatriacija tujcev) so bile navedene rasne zahteve stranke glede pretirane odtujitve nemškega naroda in nujnosti rasnega ločevanja kot predpogoja za ohranitev in razvoj vrste.

V središču 25 točk strankarskega programa NSDAP so zahteve za uresničitev socialistične *Volksgemeinschaft* s točkami 9-10 (9. pravice in dolžnosti *Volksgenossen* (glej enakost); 10. pravica do dela, dolžnost do dela; 11. izgradnja socialistične *Volksgemeinschaft*; 12. zaplemba vseh vojnih dobičkov; 13. nacionalizacija; 14. delitev dobička; 15. izdatne starostne pokojnine; 16. spodbujanje srednjega razreda; 17. zemljiška reforma; 18. smrtna kazen za *Volksschädlinge*).

Te točke zagotavljajo nacionalno svobodo nacionalnega gospodarstva. V 11. točki so kot prvi temeljni kamen programa stranke zapisali zahtevo po odpravi odvisnosti od obresti.

Točka 19 (nemško pravo) zagotavlja svobodo *völkisch* jurisdikcije.

Točka 20 pojasnjuje reorganizacijo izobraževanja z dvema izobraževalnima ciljema: Ideja skupnosti in elitno izobraževanje (glej Elita in elitno izobraževanje).

The Programme of the NSDAP

**The National Socialist
German Workers' Party
and its General Conceptions**

by Gottfried Feder



Točka 21 (javno zdravje) je osnova nacionalsocialistične politike rasne higijene.

Točka 22 (Ljudska obramba) zagotavlja nacionalno svobodo ljudske obrambe z oblikovanjem ljudske vojske.

Točka 23 pojasnjuje nemško kulturno revolucijo, ki je pripeljala do svobode völkisch kulture.

Točka 24 (Gemeinnutz vor Eigennutz) je drugi temeljni kamen strankinega programa in pojasnjuje njen etos glede na zavezanost pozitivnemu krščanstvu, ki nacionalsocializem razume kot vez ljubezni in medsebojnega zaupanja med nemškim narodom.

V točki 25 je poziv k reformi države.

V uvodu v program stranke NSDAP je ta opisan kot časovni program, katerega izpolnitev vodi v razpustitev stranke. Zadnja beseda vsebuje samoobljubo voditeljev stranke, da bodo izpolnili program stranke z grožnjo lastnega življenja. Generalna skupščina NSDAP je leta 1925 določila, da je program stranke nespremenljiv. Na koncu vseh programskih izjav pa je za nemške nacionalsocialiste politični testament Varuha:

"Iz žrtvovanja mojih vojakov na fronti in iz moje navezanosti nanje vse do smrti bo tako ali drugače ponovno vzkliklo seme za sijoč preporod nacionalsocialističnega gibanja in s tem uresničitev prave Volksgemeinschaft."

Adolf Hitler.

94 - OSEBNOST

Koncept osebnosti v nacionalsocializmu je tesno povezan s konceptom odrešitve, z enotnostjo misli, volje in dejanj, za katero si je treba prizadevati v službi etično kakovostne ideje. Nacionalsocialistična osebnost je torej oseba, v kateri znanje, volja in delovanje tvorijo enotnost. Na težnjo po znanju odgovarja biološki humanizem kot znanstvena teorija znanja nacionalsocializma, ki raziskuje resničnost narave človeka kot biološke vrste v njegovem okolju. Volja najde svoj popolni izraz v prostovoljni vključitvi arijskega človeka (glej Ariji) v nacionalsocialistično stranko (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka), ki je nosilka volje ljudstva. Končno je dejanje za nacionalsocialista utelešeno v "da" življenju, ki je nenehni boj za obstoj.

Znanje, volja in dejanja pa za nacionalsocialista niso sami sebi namen, temveč morajo služiti etično vredni ideji. Nacionalsocialist ne živi zase, temveč za ideje in vrednote, ki mu dajejo vrednost in smisel življenja. To je jedro nacionalsocialistične etike vrednostnega idealizma. Najvišja vrednota pa je skupnost - predvsem skupnost ljudi in ras, ki je predpogoj za vse človeško

življenje.

Ta kontekst pojasnjuje zahtevo Führerja Adolfa Hitlerja, da si mora nacionalsocialist in predvsem član stranke prizadevati za utelešenje "najvišje vrednote rase in osebnosti". Oboje sodi skupaj. Le tisti, ki uresničujejo vse svoje talente, nagnjenja in sposobnosti v harmonični enotnosti misli, volje in dejanj ter jih dajejo v službo ohranjanja in razvoja vrste svoje rase in ljudstva, so resnično osebnost.

Takšen odnos do življenja zahteva samospoznanje in samouresničitev arijskega človeka kot skupnostnega bitja, kar je predpogoj za razcvet arijske visoke kulture v Novem redu, tako kot je, nasprotno, uresničevanje vrednot takšne arijske kulture predpogoj za dragoceno in smiselno življenje posameznega človeka - človeka, ki postane osebnost. "Spoznaj samega sebe" in "Postani to, kar si" - temeljni zahtevi starodavne arijske filozofije - sta za nacionalsocialista dobili odločilen pomen in postali temelj njegovega življenja.

Ni oseba, ki priznava svetovni nazor kot pravilen, sprejema program politične stranke in podpira stranko, ki je že nacionalsocialist, temveč oseba, ki si prizadeva za odrešitev in si prizadeva postati osebnost, vezana na skupnost. To je vseživljenska naloga. V to nalogo je treba uvesti vse arijce. Vsi strankarski tovariši nacionalsocialistične stranke si morajo sami prizadevati za uresničitev te naloge. Za političnega vojaka stranke (glej Soldatentum in Sturm-Abteilung) predstavlja šesto zapoved njegovega odnosa do življenja: "Delaj na sebi". Za vsakega pravega, naravnega vodjo (glej Führerprinzip) pa je oblikovanje osebnosti nepogrešljiv predpogoj. Osebnost torej nikakor ni plod meščanskega individualizma (glej tudi Bürgertum), temveč je nasprotno ključni pojem nacionalsocialistične ideje skupnosti.

95 - KULT OSEBNOSTI

Nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka) je edina politična volja ljudstva v času nacionalsocialistične revolucije od ustanovitve stranke do njenega razpusta po uresnitvi novega reda (glej tudi Volja). Stranka je organizirana po Führerjevem načelu. Na njenem čelu je vodja stranke, ki ima skoraj neomejena pooblastila in odgovornost.

Zaradi edinstvenega zgodovinskega genija Führerja Adolfa Hitlerja je vse do njegove smrti obstajala enotnost med Führerjem, Partijo in ljudstvom, ali z drugimi besedami: volja Partije in ljudstva je bila utelešena izključno v osebnosti Führerja Adolfa Hitlerja. Kdor po Varuhovi smrti zahteva isto zase - torej postavlja svojo osebo in svojo voljo nad stranko, jo označuje za identično ali se z njo izenačuje -, je aroganten lopov!

Vsi - od navadnega člana stranke do njenega vodje - so orodje stranke, katere

kolektivna modrost je utelešena v senatu. Posameznik - vse do vodje stranke - je vreden toliko, kolikor se vključi v stranko in ji služi. Kdor se - na kateri koli ravni - povzdigne nad stranko, njeno strukturo ter zahtevo po disciplini in zvestobi ali dopusti, da se pojavijo osebni privrženci, ki želijo določati podobo stranke, ali to zagovarja ali zahteva, je kriv kulta osebnosti. To je v popolnem nasprotju z nacionalsocializmom in samopodobo stranke.

Kdor zavestno in namerno, aktivno ali pasivno izvaja kult osebnosti, ogroža enotnost in pomen stranke ter postaja njen sovražnik.

Zabava pod svastiko

Zbirka anekdot, ki jih je zbral Gerhard Lauck

Izdajatelj: Založba: ZDA: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506

nsdapao.info & nsdapao.org

Avtorske pravice 1993 NSDAP/AO

Natisnjeno v ZDA.

48.

V Tennesseeju upravljam računalniško oglasno desko. Nekega jutra, ko sem vstal, sem na računalniku preveril dnevnik klicev, da bi videl, kdo je bil ponoči na zvezi. Na moje veliko presenečenje je bil tam nov uporabnik, ki se je prijavil z imenom "New York Jew"! Takoj sem odprl sistem, da bi videl, kakšno sporočilo je ta oseba pustila, in, kar ni presenetljivo, ugotovil, da je bilo žaljivo in nespodobno. Razmišljal sem, da bi ga izbrisal, vendar sem se odločil, da mu odgovorim.

Kasneje popoldne se je ta oseba ponovno prijavila! Tokrat sem bil pripravljen, sedel s tipkovnico in opazoval dejavnost. Ko sem se pripravljal, da uporabnika prisilim, da zapusti sistem, sem dobil boljše zamisel. Z uporabo funkcije "Force Chat" sem vtipkal besede "Heil Hitler!" in počakal na odziv. Na telefonskem modemu računalnika se je začelo nekaj dogajati, nato pa se je pojavilo sporočilo "klicatelj je padel, ni operaterja".

Sedel sem ob kavi in se tiho nasmehnil temu newyorškemu Judu.

49.

Moj brat in sestra (dvojčka) sta se rodila 20. aprilath, leta 1945, na Hitlerjev rojstni dan. Ker sem bil goreč nacionalsocialist, sem želel "zamenjati rojstne dneve".

Žal je mati rekla, da tega ne more urediti.

50.

Na poti iz Chicaga v Lincoln smo se v Iowi ustavili za gorivo. Natakár je opazil nalepko mesta Chicago na našem avtomobilu in vprašal, iz katerega dela Chicaga prihajamo. Ko sva odgovorila: "Marquette Park," je vzkliknil: "O, gotovo greste v Lincoln v Nebraski na obisk k Gerharðu Laucku!"

Izkazalo se je, da *je* bil tudi član stranke!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, ist es zumeist in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abraham von Moosmünd, Vortreibung, Verfolgung und Verleumdung haben nicht ausgereicht, die Leute für das große Werk unseres Heilführers Adolfs Hitler zu erreichen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin arbeitslos, Verloren und Kampfer sind die Erben unserer weisen Väter.

Die Bewegung ist zwar stiller geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der wertvolle Körper ist also dabei, die Volkstümer zu gegen alle weissen Völker (?) zu kämpfen, seine Mittel und Kampfmittel, Überlebend und Kampfmittel.

Oh "Nazi" oder "Hitler", ob in "Waldheim" oder im "Brandenburg", ob nur Propagandamental "Schwartz" oder auf einem Schießfeld andere Art, jeder Nationalsozialist ist unser Pfleger!

Hitl Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkjo - Clevelanda (www.mourningthefacient.com/ truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (1975) Founded 1975 April 26, 2019 (136)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!